Naravoslovnotehniska fakulteta
Ljubljana, 06. 06. 2006

Pisni izpit iz Fizike

1. Dekle v Ferrariju se pelje s hitrostjo 130 km/h. Prehiti jo fant na motorju,
ki se vozi enakomerno s hitrostjo 160 km/h. Dekle se ujezi in zac¢ne v istem
trenutku pospesevati s pospeskom 3 m/s?. Po koliksnem ¢asu je njena
hitrost enaka fantovi? Po koliksnem ¢asu in kako dale¢ od mesta srecanja
dekle dohiti fanta?

2. Zmrzovalnik ima povrsino sten enako 1 m?, obloZene pa so s 4 cm debelo

plastjo toplotne izolacije s toplotno prevodnsotjo 0.05 W/mK. V zmrzoval-
niku imamo 15 kg zamrznjenih zivil, v trenutku nasega odhoda na krajsi
dopust pa se pokvari. Vrnemo se ¢ez dva dni (48 ur). Koliksen del zivil
bo ostal zamrznjen do trenutka nase vrnitve? V kolikSnem casu se odtal-
ijo vsa zivila? Zamrznjena zivila obravnaj kot led pri temperaturi 0°C s
talilno toploto 336 kJ/kg. V zmrzovalniku naj bo ves ¢as odtajanja zivil
temperatura 0°C, v okolici pa 20°C.
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3. Kovinska precka z dolzino 80 cm in maso 100 g visi na dveh plasti¢nih
vzmeteh s koeficientom vzmeti 100 N/m. Precka se nahaja v magnetnem
polju z gostoto 0.5 T, ki ima smer vodoravno in pod kotom 40° glede na
precko. Skozi precko tece tok 5 A, kot kaze slika. Koliksen je raztezek
vzmeti? Nato tok skozi precko izklopimo. Koliksna je frekvenca s katero
zaniha nihalo?

4. V prazen akvarij visine 20 cm in Sirine 40 cm gledamo pod taksnim kotom,
da ravno Se vidimo nasprotni spodnji rob. Akvarij nato do vrha napolnimo
z neko tekocino in takrat ravno Se vidimo majhen kovanec, ki lezi na sredi
dna akvarija. KolikSen je lomni koli¢nik tekocine?
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